



ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ we Włoszczowie

ul. Żeromskiego 28 29-100 Włoszczowa



Włoszczowa dnia 30.10.2019

Znak DOAT: 109/10/2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na zakup i dostawę rekondycjonowanego monitora do pomiarów hemodynamicznych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II. Nr sprawy 29/10/2019.

Pytanie nr 1

II Parametry techniczne

Pkt 6: Czy w miejsce pierwotnych zapisów SIWZ Zamawiający dopuści do przetargu, monitor do pomiarów hemodynamicznych, o przekątnej ekranu 8 cali i rozdzielczości 800 x 480 (WVGA)

Odpowiedź: **Tak**

PKT 9: Czy Zamawiający dopuści urządzenie z możliwością przesyłu danych do protokołu http?

Odpowiedź: **Tak**

Pytanie nr 2

W związku z wypadającym Świętem 1 listopada, zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu składania ofert na 05.11.2019r. Tym bardziej, że termin zadawania pytań mija 31.10.2019 r.

Odpowiedź: **Nie**

Pytanie 3, Załącznik nr 2 par. IV pkt. 2 i Załącznik z Umową par.6 ust.6

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu reakcji serwisu z 24 godzin od zgłoszenia do max 48 godzin w dni robocze.

Odpowiedź: **W ocenie Zamawiającego pytanie dotyczy załącznika nr 3. Zamawiający wydłuża czas reakcji serwisu do max. 48 godzin w dni robocze**

Pytanie 4, Załącznik nr 2 par. IV pkt. 3

Prosimy o zmodyfikowanie tego ustępu z :

„Liczba napraw uprawniających do wymiany urządzenia na nowe (3 naprawy)”

na:

„Liczba napraw uprawniających do wymiany zepsutego modułu/ części na nowe (3 naprawy)”

Zapis ten będzie wtedy jednolity z zapisem projektu Umowy par. 6 ust. 8.

Odpowiedź: **W ocenie Zamawiającego pytanie dotyczy załącznika nr 3 par IV pkt 3. Zamawiający zmienia treść załącznika nr 3 par. IV pkt. 3 na: „Liczba napraw uprawniających do wymiany zepsutego modułu/ części na nowe (3 naprawy)”.**

Pytanie 5, Załącznik nr 2 par. IV pkt. 3

Prosimy o zmianę słowa z „techniczna” na „obsługi użytkownika”.

Odpowiedź: W ocenie Zamawiającego pytanie dotyczy załącznika nr 3 par IV pkt 8. Zamawiający zmienia treść załącznika nr 3 par. IV pkt. 8 na : „Dokumentacja obsługi użytkownika urządzenia w języku polskim (dostawa ze sprzętem)”.

Pytanie 6 Załącznik Projekt Umowy par. 7 ust. 2 pkt 3

Uprzejmie proszę o wprowadzenie zapisu, że jeżeli Wykonawca wstawi aparat zastępczy, wtedy kary w ramach niemniejszego ustępu nie będą liczone.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść projektu Umowy w § 7 ust.2 pkt 4 dodając treść: „Zamawiający zrezygnuje z naliczania kary umownej za zwłokę, o której mowa § 7 ust. 2 pkt. 3, jeśli Wykonawca użyje bezpłatnie sprzęt zastępczy na czas naprawy gwarancyjnej.”.

Pytanie 7, Załącznik Projekt Umowy par. 7 ust. 2 pkt 3

Prosimy o wprowadzenie zapisu, że suma kary nie może przekroczyć 5% wynagrodzenia umownego (brutto), o którym mowa w § 2 ust. 1.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia wysokość kar umownych w projekcie umowy w §7 ust.2 pkt 1 na 5%.

Pytanie 8, Załącznik Projekt Umowy par. 7 ust. 2 pkt 2 i 3


Uprzejmie proszę o zmniejszenie kar umownych z 1% na 0,1%. Kary proponowane przez Państwa znacznie przewyższają kary ustawowe.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia wysokość kar umownych w projekcie umowy w §7 ust.2 pkt 2 i 3 na 0,5%.

30 -10- 2019

Z upoważnienia

Starszy Specjalista
ds. prawnych


Krzysztof Rutkowski

ds. administracyjnych i gospodarczych
Zespołu Opiek i Nadzoru nad Wzrostem
mgr inż. Paweł Winiarski

